



大搞贸易保护主义 美遭欧洲盟友抗议

政府为本土电动车企业提供高额补贴,充斥着贸易保护主义,招致包括美国盟友在内的世界多国的反对和批评。

10月26日,德法领导人在巴黎举行了一次工作午餐会。据美国《政治报》报道,德法领导人表示将对美国进行贸易报复。报道说,如果美国不让步,欧盟将会反击。欧盟也会为企业进行补贴,这可能会使美欧进入一场新的贸易战。法国总统马克龙在接受采访时,也措辞强硬。

法国总统 马克龙:我们需要像美国那样,出台一项《买欧洲货法案》。我们需要为我们的欧洲制造商

预留出补贴。
欧洲陷入能源危机 美国趁机巧取豪夺

欧洲国家并非杞人忧天。荷兰化肥公司OCI大幅削减在欧洲的氨产量,投资数亿美元扩建在美国得克萨斯州博蒙特的工厂。美国《华尔街日报》还报道说,特斯拉公司已经暂停在德国生产电池的工厂,以寻求获得美国政府的补贴。

而在欧洲,很多行业已经大幅萎缩。欧洲铝业协会已发出警告,能源成本大涨可能给欧洲铝业造成毁灭性打击。据业界估算,欧洲粗钢产能过去数月闲置率接近10%;铝和锌的产量减少约50%;化肥行业产能

削减约70%。

欧洲财富和企业生产活动流向美国的情况已引起欧洲警觉。比利时首相德克罗斯警告:“欧洲正经历大规模去工业化的风险。”法国经济和财政部长勒梅尔也批评美国经济霸权,认为欧洲必须对美国《通胀削减法案》有所行动,因为该法案或将破坏美欧大陆的公平竞争环境。德国联邦议院议员克劳斯·恩斯特认为,美国的举措极大伤害德国企业的竞争力。

欧洲《现代外交》网站表示,俄罗斯是欧洲主要的能源供应方,俄罗斯通过出口能源满足欧洲其他国家能源需求,而美国是

乌克兰危机升级以来,欧洲国家追随美国对俄罗斯制裁的反噬效应愈加清晰显现,能源供应短缺引发生产成本高涨、物价飙升,企业经营和民众生活困顿,经济面临衰退风险。

大西洋对岸的美国则乘虚而入,不仅以高价向欧洲国家兜售能源,还把欧洲企业吸引到美国,试图借能源危机捞取最大利益。面对这样的“盟友”,

欧洲忧虑和不满日益加剧。美国的《通胀削减法案》更是引发了欧洲盟友的不满。

据彭博社报道,在上周成立关于美国《通胀削减法案》的特别小组后,本周,欧洲及美国的特别小组将进行首次会议,目的是解决欧洲对《通胀削减法案》的担忧。

美国的《通胀削减法案》在今年8月17日正式生效,部分条款涉及美国

中新网11月1日电 据韩联社报道,韩国警察厅厅长尹熙根1日承认警方在日前发生的首尔梨泰院踩踏事故中处置不力,向国民致歉,并发誓要彻底调查警方在事件中的反应出了什么问题。

据报道,尹熙根当天在位于首尔西大门区的警察厅发表立场称,“我

韩警察厅长承认对踩踏事故 处置不力 向国民致歉

希望那些受伤的人能早日康复,对因事故受到沉重打击的国民深感责任重大。为查明真相、确定责任,我们将迅速对各方面进行深入调查。”

尹熙根坦言,警方在事故发生前接到许多告

知危险情况的报警,但现场应对措施并不到位,相关详情将公之于众。

尹熙根强调,将成立独立特别机构,透明、公正地查明事故真相。

据悉,该机构将开展高强度侦调,明确警方在

事发前接到报警后是否正确采取应对措施、各级负责人和工作人员的措施是否到位等事实关系。

尹熙根还表示,警方将从原点出发,缜密评估负责国民安全的有关部门是否存在处置不当之处,找出制度性问题。希望此次事故能够成为全面盘查、改善社会安全系统的契机。

中新网11月1日电 综合报道,当地时间10月31日,美国总统拜登指责石油公司谋取“暴利”,并敦促石油行业增产,否则将征收其暴利税。

拜登批评大型石油公司赚取创纪录的利润,但又拒绝帮助降低油价。他敦促石油公司将部分利润用于降低消费者成本,“如果他们不这样做,他们将对超额利润缴纳更高的税,并面临其他限制”。

据《金融时报》报道,美国最大的石油公司埃克森美孚10月28日公布了创纪录的近200亿美元的

中期选举临近拜登再打“石油牌” 警告将征收暴利税

季度净利润。其竞争对手,另一美国石油巨头雪佛龙的数据为112亿美元,略低于上一季度创下的收益纪录。

不过,美国石油协会游说团体将拜登的言论描述为“竞选言辞”,并表示任何增税都可能适得其反。《华盛顿邮报》此前分析称,尽管拜登试图将选民焦点转向堕胎权、海湖庄园搜查案等,但白宫幕僚们一直认为,民主党中期选举的

政治命运将在很大程度上取决于油价的涨跌。

另据《金融时报》分析,拜登发表此番言论已临近中期选举,高油价成为其所在的民主党的政治负担。在分歧严重的美国参议院,对石油行业征收新税的立法机会渺茫。民主党议员此前就曾提出对石油公司的利润征收暴利税的想法,但并未受到石油行业的欢迎。今年以来,受乌克兰局

势引发的能源价格飙升等影响,美国油价整体上涨。目前美国政府已经采取措施降低燃料价格,其中包括释放大量石油储备。10月下旬,拜登宣布再次释放1500万桶战略石油储备。

但是,大量释放石油储备为其招致批评。有美国议员表示,“释放大量战略石油储备是一种短视和危险的选择,可能危及美国的能源安全”。沙特能源大臣表示,释放石油储备的目的本应是缓解供应短缺,却被用来操纵市场,这样的做法将在未来带来“痛苦”。



走进第27届巴黎巧克力沙龙
10月31日在法国巴黎巧克力沙龙上拍摄的香料展台。第27届巴黎巧克力沙龙于10月28日至11月1日在法国巴黎凡尔赛门展览馆举行。本届展会吸引了两百多家来自世界各地的展商参展。新华社记者 高静 摄

索马里首都摩加迪沙汽车爆炸事件 死亡人数上升至119人

当地时间10月31日,索马里政府官员表示,29日在索马里首都摩加迪沙发生的汽车炸弹爆炸导致的死亡人数已上升至119人,324人受伤,另有10人失踪,此前索马里“青年党”宣称对此次事件负责。

29日爆炸案是自2017年10月17日摩加迪沙爆

炸案后,索马里遭遇的伤亡人数最大的一次袭击事件,2017年爆炸案造成至少587人死亡,316人受伤。

索马里“青年党”是与基地组织有联系的极端组织,近年来在索马里及其邻国多次发动恐怖袭击。

来源:央视新闻

中新网11月1日电 据法新社报道,当地时间10月31日,袭击美国众议院议长南希·佩洛西丈夫保罗·佩洛西的嫌疑人、42岁男子德帕普被指控绑架未遂和袭击,这可能使其面临最高50年的监禁。

另据美联社报道,旧金山地区检察官10月31日晚间宣布了对德帕普的州指控,其中包括谋杀未遂。检

袭击佩洛西丈夫的嫌疑人 或面临最高50年监禁

察官称德帕普行凶“出于政治动机”。

此外,德帕普还被指控通过威胁或伤害家庭成员来影响、阻碍或报复联邦官员。他还面临一项绑架美国官员未遂的指控。

美国司法部表示,德帕

伊朗扣押走私1100万升 燃料的外国油轮

新华社德黑兰电 伊朗南部霍尔木兹省司法部门10月31日说,伊朗伊斯兰革命卫队在海湾水域扣押了一艘载有1100万升走私燃料的外国油轮,并逮捕船上所有船员。

伊朗新闻电视台援引霍尔木兹省司法部门负责人的话说,作为侦查和打击有组织走私活动的一部分,伊朗伊斯兰革命卫队海上力量历经一个月的技术和情报工作后,扣押了

这艘油轮。加赫马尼未提供有关被扣船只国籍的详细信息。

他说,被扣油轮上的货物价值超过5180万美元,参与走私的人将被起诉。“燃料走私者与外国人勾结掠夺国家资产的犯罪行为不会被司法官员忽视,参与此类犯罪的人员将受到严厉惩处。”

伊朗近期发起多项打击海湾走私的行动,多次扣押载有走私燃油的外国油轮。

袭击佩洛西丈夫的嫌犯 来自加拿大 系非法入境

海外网11月1日电 据《纽约邮报》报道,美国移民和海关执法局一名消息人士10月31日表示,袭击美国众议院议长南希·佩洛西丈夫保罗·佩洛西的男子来自加拿大,这名男子持有的签证已过期。

消息人士说,袭击保罗·佩洛西的男子大卫·德佩普于1980年出生于加拿大,他最早于2001年来到

美国,在美国夏威夷州有工作经历,并获得了有效的社保号码。但德佩普目前属于非法入境,因其签证已过期,暂不清楚过期多久。

当地时间10月31日,美国联邦检察官办公室和旧金山地区检察官办公室宣布,德佩普被指控犯有袭击、谋杀未遂、绑架未遂等一系列罪行,可能面临最高50年的监禁。

他认为南希·佩洛西应对她的民主党所说的谎言负责,“如果南希告诉德帕普‘真相’,他会让她走,如果她‘撒谎’,他会打断她的膝盖骨”。当地时间10月28日,一名袭击者闯入佩洛西位于旧金山的家中,暴力袭击了保罗·佩洛西。他随后因颅骨骨折接受手术。袭击发生时,南希·佩洛西并不在旧金山的家中。



“帝国资本主义”,也就是通过种种手段“剥削其他国家来生存和发展”,迫使欧洲付出高昂的能源价格,导致经济受损。“越来越多人认识到,欧洲的真正敌人是美国。”
(央视新闻客户端)

英国新首相计划全面增税 以填补财政缺口

中新网11月1日电 据英国《金融时报》当地时间10月31日报道,消息人士称,英国新首相苏纳克计划签署全面增税的文件,以填补公共财政中500亿英镑的缺口。

据报道,在发布秋季财政计划之前,新任英国首相和财政大臣承诺保护最弱势群体。英国财政部内部人士消息称,苏纳克和财政大臣亨特认为,“那些肩膀最宽的人应该承担最大的负担”,但每个人的税收都将增加。

一名财政部官员表示,如果要维持公共服务,每个

人都需要缴更多的税,“在因新冠疫情借款数千亿英镑,且在电费方面予以大规模支持后,我们无法仅靠缩减开支填补预算窟窿”。

报道还称,唐宁街表示在确定增税和削减支出方面已取得“实质性进展”。

据此前报道,英国上一届政府曾在9月底宣布了该国50年来最大规模减税措施,引发市场动荡,饱受外界质疑和批评。随后,特拉斯在压力下宣布辞职,苏纳克接任首相一职。他表示将“纠正”其前任特拉斯犯下的一些错误。

拍卖特别手机号码
发一路一发一发 路路发
0816 1818 668
087 8857 84337

更正:本報本月一日85版刊出
亞齊移椰楊府訃告
夫君 諱俊豪楊府君訃告內
家嚴 諱美珍誤為 李美珍
刊出時有誤應為:
妻 呂美珍 誤為 李美珍
特此更正,並致歉意。

HATARI
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml